Peny6sinka Cpbuja
AytonoMHa [lokpajuna BojsoguHa
OMIUTUHAKWUKHWH/A
KomMucuja 3a jaBHy Ha6aBKY
Bpoj: V-404-1/2015-64
V Jlana: 08.10.2015. roguHe
KukuHpga

Ha ocHoBy usiaHa 63. ctaB 3. 3akoHa 0 jaBHUM Hab6aBkaMma («Cu. rsmacHUK PC» 6p.
124/2012,14/2015u 68/2015) KoMucuja 3a jaBHy HabaBKy Zj06pa — NakeTH rpaheBUHCKOT
MaTepHjajia 3a U30eryule U NOBpaTHUKE Ha OCHOBY peaJiMUCHje J0CTaB/ba

OAroBop Ha 3axTeB 3a A0AaTHUM UHPOpMaLjama
U NojallkbelbMMa KOHKYPCHe AOKYMeHTauuyje

[Ilutame 6poj 1.
Y nmakeTuMa rpaheBUHCKOT MaTepHjajia TpaxHu ce Tyl kabuHa, [1-90, niiuTka Kaauua.

MoJuium Bac z1a HaM nojacHUTe Koje Ta4HO AMMeEH3HUje Tpeba [y Oy/e Kaaua-kabuna? Koju
MaTepHjaj Tpeba Aa 6y/ie KabrMHa CTaKJ/I0 UJIU MJ1acTUKa?

Oarosop:

JuMeHsuje Tyu kabruHe cy 90x901M. CBejeIHO je o/ KOT MaTepujasia Oyae KabHUHa.

[Ilutame 6poj 2.

Y nakeTuma rpaheBUHCKOT MaTepujasia Tpaxku ce ETaxep 55 *61,7*12.
[la v ce Tpaxku eTaxep ca orseAaaom?

Oxrosop:

ETaxkep 6e3 orsiefjana.

[TuTame 6poj 3.

Y naketima rpaheBUHCKOT MaTepujasa TpaxHu ce JlaBa6o 50.
3a si1 ce Tpaep s1aBabo ca HOroM UJH 6e3?

Oarosop:

CBeje/iHO je fa Jiv J1aBabo MMa HOTY UJIH He.



[lutame 6poj 4.

Y nmakeTuMa rpal)eBUHCKOT MaTepHjajia TPaXKH ce jeJHOpY4YHa 6aTepHuja 3a KaJy-3u/Ha.
Jla J11 ce TpaXky KOMILJIET ca LipeBOM U TylleM UJIU 6e3?

Oxrosop:

Tpaxu ce jenHOpyYHa 6aTepuja 3a Kaay, 3U/jHa, Ca LPEBOM U TyLIEM.

[lutame 6poj 5.

Y naketuMa rpaheBuHCKOr MaTepujaja Tpaxu ce Jlenak 3a M104uLe yHYTPallbH, 25Kr-Nak.,
noTpoimwa 8-10mM2

MosinMo Bac fia HaM nojacHUTe 1ITa 3Ha4X NOTpolmka 8-10M2 Ko Ha3WBa apTUKJIA?
Oprosop:

Y nutamy je rpeuika y Kynamwy. 8-10M2 ofHOCH ce Ha NOTPOLIKY MaTepHjasia Mo
KBaJ[paTHOM METPY, MUCJIY Cce Ha Kujorpam. 3Hauu 8-10 kr/m2

[luTame 6poj 6.

Y naketrma rpaheBUHCKOT MaTepHjasa Tpaxxku ce Cukaboom 750Mu-nyp neHa.

[Ja su je moryhe ucnopy4uTH nyp neHy Apyror npousBohavya-ekBuBajieHT ocuM Cuke?
Oxrosop:

CBakako je Moryhe ucnopy4yuT# myp neHy HeKor Jpyror npousBohaua. HyxxHo je fa je myp
neHa oJ; 750 MUIMIMTapa y NUTaWY.

[luTame 6poj 7.

Y naketrma rpah)eBUHCKOT MaTepHjasia TpaXku ce nmoaHa nmiovyuia 33 *33, Tpeha kiaca,
CBeTJIa HUjaHCca.

Ta Jiv je Moryhe ucnopy4uTH noaHe mioudule tTpehe kiace 3333 TaMHUje HUjaHCce?
Oxrosop:

Huje Moryhe ucnopy4yuTu nioudulie TaMHUje HUjaHCe.



[lutame 6poj 8.

Y Tabesu 1. noHaBJ/ba ce poba Jienak 3a Jiell/belhe CTUPOINopa 25KT MaKoBawbe Y UCTOj
KOJIMYMHU 45K0M noz peaHUM 6pojem 18. u 22.

Jla v je y nuTamy rpelika Uiy je 0BO CTBapHa NoTpeba KOPUCHUKA ABa myTa no 45kom
JIenlKa 3a ctupomnop?

YKoJMKoO je rpenika MoJuM Bac fia ucnpaBute tabesny 1.
Oarosop:

Huje rpeika

[lutamwe 6poj9.

Y nakeTuma rpaheBUHCKOT MaTepHjaia Tpaxu ce Oayk 333.

MouiviM Bac 1a HaM nojacHUTE 0 KOM OJIYKY Ce pajiy, jep 0JIYK ca 03HaKOM 333 He MOCTOoju?
/la v cTe MUC/INIY Ha XOPU30HTAJIHU OJIYK U KOje Ay>KuHe?

Oarosop:

Y nuTamwy je XOpu30HTa/NIHU o1yK. KosimurHa je 3aaTa y Tabesn y MeTpUMa.

[Tutame 6poj 10.
Y nmakeTuMa rpaheBUHCKOT MaTepHjaia Tpaxu ce ubyHak 1m3-1. 8T.

MosinmoBac f1a HaM IojaCHUTe 0 KOM LUIJbYHKY je ped, IPUPOJHOM U MOKPO
cenapuvcaHom?

Oarosop:

Y nuTamy je NpUpPOJHU NIJbYHAK.

[luTame 6poj 11.

Y naketuMa rpaheBrHCKOr MaTepHjasa Tabesa 2 cTaBKa 2. TpaXku ce apMaTypa pebpacTta
¢u 12 ,(kom-kr) y koinuuHu 200kr. MosinmoBac fja HaM MojacHUTe aKo je je/jHa LIMIKa
TexkuHe 11Kr, a TpaykeHa KosimdrMHa 200K KOJIMKO je TOTPeO6HO UCTOPYYUTH IUIKK?

18 munku — 198kr

19 munku — 209kr



Oxrosop:

TpaxxeHa kosin4rHa je 200 kusorpama.

[Ilutame 6poj 12.

Y nmaketuMa rpaheBuHCKOr MaTepHjaia Tpaxu ce llemeHT 42.5H pak-50kr 1naneTa
1500xkr.

[To oBuM 03HakaMa llemeHT je mpousBogaya ca KocoBa, U3 kor passiora je noTpe6Ha oBa
BpCTa LieMeHTa Mapke 42.5H kajja ce 3Ha /ia je TO y nuTamy 6p30Be3yjyhu LIEMEHT KOjU ce
KOPHUCTH 3a Clelj{jaJiHe HaMeHEe.

Jla v je Mmoryhe UCIOPYYMTH LleMEHT ca 03HakoM 32.5 goMmaher npousBohaya Koju ce u
HajBULIE KOPUCTH?

OnroBop: LleMeHT Koju ce Tpaxku je 42.5.
[lutame 6poj 13.
Y nmakeTuMa rpaheBUHCKOT MaTepHjajia Tpaxu ce jieTBa 4M.

MoJsinMo f1a HaM NojaCHUTE Koje IUMeH3Hje 3a/]0B0/baBajy NOTpedbe KOPUCHUKA JieTBa S1M
x 3uMx 4M uunu je Moryhe ucnopy4uTH U JeTBy 51M X 2.510M x 4M?

Oarosop:

JleTBa Koja ce Tpaxk je JieTBa 5X31M X 4M

[luTame 6poj 14.

Y naketrma rpah)eBUHCKOT MaTepHjasa Tpaxke ce GepT rpeJulle pasHUX JUMeH3Uja, Mepe
KOje Ccy JaTe y TabeslaMa OJHOCe Ce Ha Kpajiby Mepy rpejiviia UM Ha Mepy 0/, OTeKe /10
oreke?

Oxrosop:

Mepe ce o/iHOCe Ha Kpajiby Mepy rpeulie.

[Tutame 6poj 15.

Y nmakeTuMa rpaheBUHCKOTr MaTepHjasa Tpaxu ce PepT ucnyHa 14 nporusBohaya durt
Beuej, fa /11 je Moryhe Mcnopy4yuTH UCNYHY APYror NporU3Bohavya UCTUX KapaKTePUCTUKA-
eKBHUBAJIEHT?



Oxrosop:

CBakako Jia je Moryhe ucnopy4yuTH NpoU3BO/| APyror Npou3Bohaya aju UCTUX
KapaKTepUCTHKA.

[Ilutame 6poj 16.
Y nakeTuma rpaheBHHCKOT MaTepUjasia TPaKH Ce Mecak.

MosinMo Bac na HaM nojacHUTe KOjH Necak je moTpeb6aH KopucHULMMa JlyHaBCKU-TIJIaBH
uy je Mmoryhe cropyduT U MajiaHCKU-KYTH Tecak?

Oarosop:

CBejenHo.

[Ilutame 6poj 17.

Y nmakeTuMa rpal)eBUHCKOT MaTepHjajia TpaxKe ce CUTYPHOCHA BpaTa pa3HUX JJUMEH3H]a,
MoJ1MM Bac 1a HaM nojacHUTe o KOT MaTepujaJia Tpeba Aa 6yy CUTypHOCHa BpaTa?

Oprosop:

CurypHocHa BpaTa MOpajy 6UTH 0/ YeJTUYHOT JIMMA.

[Tutame 6poj 18.

Y nakeTuMa rpaheBUHCKOT MaTepHjasia TpaxH ce [liactep 1nak-25kr, MosiuMo Bac fja Ham
II0jaCHUTE 0 KOjeM MaTepujally ce paJiy Y 3a KOjy HaMeHy?

Oxrosop:

[lnactep - runc

[Tutame 6poj 19.

Y Tabenu 7 noj pelHUM OpojeM7. CTe TPaXKWJIM JIellaK 3a CTUPONOp 3a pabulupame 25Kr y
KOJIMYUHU 0J1 35K0M., a 10 peJHUM O6pojeM 8. Takobhe jienak 3a cTUponop 25kKr of 35 KOM..
Jla v je y mUTamy rpelika, UM cy TO CTBapHe MoTpebe KOpUCcHUKA?

Oarosop:

Huje rpemxka.



[Ilutame 6poj 20.

Y nmakeTuMa rpaheBUHCKOT MaTepHjasia TpaxH ce Jacka pasHe wupuHe 00 24mm 00 4m no
jeduHuya mepe m3.

Mosavm Bac fa Ha nojacHUTe Ha3uB TpaxkeHe pobe - /lacke, jep ko Bac ctoju aa je
noTpe6Ho ucnopy4yutu /Jlacky pasHe mupuHe /10 24mMMm O/] 4M 1ITO y IpaKCy 3HA4YHU Jia je
Moryhe UCIIOPYYUTH ACKY U 15MM a gykuHe 4M!

Ja nu cte mucaunu Ha JACKY O/l 24mm ne6sbune ayxuHe /10 4M? O3Haka 3a jacky 24MM
jecte 1" (jepan mou).

Mosarmo Bac fja Ha3uBe yckiafuTe ca poboM Koja je cTBapHa NoTpeba KOPUCHUKA, U
ucrnpaBuTe Tabese ca cnequduKaljoM MaTepujasia.

Jla v je moryhe nucnopy4uTH TpaxkeHyacky oa 3 Metpa?

Oprosop:

Y nuTamy je TeXHUUYKA rpellika — TpaKeHU NPOU3BO/ je Aacka of, 24MM (1 o) ay>kuHe 4M

[Tutame 6poj 21.

Y nakeTtunma rpaheBUHCKOT MaTepHjasa Tpaxku ce Pezana epaha pasHux dumeH3uja Kao u
wmadgaa 5x8 00 4mempa u kod ceake Ha Kpajy cmoju LLIEPBY/].

MousiuMm Ba 1a Ham nojacHUTe n'Ta 3Ha4M y Ha3uBy pobe HIEPBY /I?

Of koje BpcTe AipBeTa je NOTPe6HO UCIOPYUMHU pe3aHy rpaby, seTBy u mtadpay?

Oarosop:
Y nuTtamy je pe3aHa rpaha - okpajueHa YyaMOBHHa (jeJia, cMpeka, 6esiu 60p)

HcTo Baxku 3a J1eTBy U mTady.

[Tutame 6poj 22.

Y nakeTtuma rpaheBUHCKOT MaTepHjaia Tpaxku ce 6ojs1ep 80/lumapa.
MosinMo Bac na HaM nojacHUTe Jia Jiv je noTpe6HO Bojiep o 80 J/IuTapa ucnopy4uTH ca
CUTYPHOCHHM BEHTHUJIOM UJiU 6e3?

Oarosop:

Bojnep 80 simTapa ca CHTYpHOCHUM BEHTHUJIOM.



[Ilutame 6poj 23.

Y naketumMma rpaheBuHcKor Matepujaia Tabesa 9 ctaBka 18. ce Tpaxe CuzypHocHa epama
6apon 205x90x5 - sesa.

MosinMo Bac na HaM nojacHUTe LITa 3HAa4M OAPOH U KOjH je TO THUII BpaTa IOTpe6HO
UCIIOPYYUTHU?

Oprosop:

Y nuTamy je rpeuika y Kylamwy — 6paoH yMecTo 6apoH.

[luTame 6poj 24.

Jla 11 poby npeMa cnenuduKalnujyu — TabesamMa KOpUCHUKA U3abpaHU MoHyhad Ay»kaH Ja
npeBe3e [0 aJipece Koja je JaTa, Uy je noTpebHOo poby NpeBeCcTU U UCTOBAPUTH?

OBo MUTamEe ce NOCTaBJ/bA jep Y KOHKYCHOj JIOKYMEHTauju CTOjU CaMO POK HUCIopyKe 15
JlaHa, U He CTIOMH b€ Ce UCTBAp jeZJMHO Y YTOBOPY CTOjU MPEBO3 U UCTOBAp Kao obaBe3a
u3abpaHor noHyhaya na Bac MosiMMo fja HaM IOTBPAUTE KOje Cy CTBapHe 0baBe3e
n3abpaHor noHyhaua.

Oprosop:

Po6y Tpeba UCIOPYYUTH HA aJipecy U UCTOBAapUTHU. M3abpaHu j06aB/bay he no
HNOTNHUCUBaY YroBopa IOOUTH KOHTAKT TesepOHe U TayHe aJipece KOPUCHHUKA.

[Tutame 6poj 25.

360T BpJIO HEjaCHUX AMMEH3Hja U BPCTe CTOoJIapHUje N0CTaB/ba Ce MUTakbe Ja JIU Ce
n3abpaHu noHyhay Moke OCJIOHUTH Ha JjaTe JUeH3Uje U BPCTe CTosIapHje U Tabesie
cnenrduUKalyje MaTepyjaja U UCIOPYYH 10 UCTUM? Wu je moTpe6GHO npe UCopyke
IPOBEPUTHU AUMEH3Hje — Mepe CToJIapje Kako He GH JI0IIJIO0 10 HeCyrJlacua u npo6sema?
Ha 4uju TepeT naza yrpaZitba CToJ1apHje, KOpUCHUKA UM u3abpaHor nonyhava?

Oxrosop:

[Tonybhau ce Moxe OCJIOHUTH Ha JlaTe IMMEH3Uje U BPCTY CTOJIapuje 1o Tabeau
cnegudUKalyje, aau ce Npenopyyyje a ca KpajibiM KOPUCHUKOM MOTBPAH AATY
JAUMeH3HUjy. YIrpazma CToJapyje naja Ha TepeT KOPUCHUKA.

NPEACEAHUK KOMUCHJE
Jywa Byjuuh c.p.



